
ACTA DE LA CUARTA  SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE PROTECCIÓN CIVIL. 

 

1. Bienvenida. 

Buenos días, les agradezco su presencia y les doy la más cordial bienvenida a 

esta cuarta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Protección Civil. 

Damos inicio, siendo las 10:12 horas del día 25 de marzo del año 2022. 

2. Procederemos a registrar la asistencia  y para verificar la existencia de 

quórum legal.  

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. Presente 

Regidor Rafael Barrios Dávila. Presente 

Regidor Fernando Garza Martínez. Presentó justificante 

Regidor Salvador Hernández Navarro. Presente 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García Presente 

 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de esta sesión de  la Comisión 

Edilicia de Protección Civil, al estar presentes 4 de los 5 Regidores que las 

conformamos. 

3. Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del día 

propuesto para esta sesión: 

Punto # 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto # 2.- Aprobación del orden del día. 

Punto # 3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Punto # 4.- Asuntos Varios.  

Punto # 5.- Clausura. 



Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar este orden 

del día. 

APROBADO  

Gracias. 

1. Con relación al punto 3 del orden del día, referente a la lectura y aprobación 

del acta de la sesión anterior, les pregunto si están de acuerdo en que se 

omita su lectura, debido a que se les hizo llegar con anticipación y ustedes 

tienen una copia de la citada acta. Por favor, si están de acuerdo en 

aprobarla, levanten su mano para indicarlo. 

APROBADO 

Gracias. 

2. En cuanto al punto 4 del orden del día, referente a “asuntos varios”, les 

comento que el dictamen que fue aprobado por esta comisión, en la sesión 

inmediata anterior, que se desarrolló de forma conjunta con la comisión de 

Hacienda y Patrimonio Municipal, relativo a la Iniciativa que presentó el 

Regidor Rafael Barrios, turnada con el número 173/21, cuyo objeto es la “la 

creación de un Fondo Municipal de Contingencias y Atención de Desastres 

Naturales, está programada para presentarse en la sesión de Pleno del 

Ayuntamiento a celebrarse el día lunes 28 del mes en curso. 

Aprovecho la ocasión para comentarles que el día 4 de mayo se celebra el 

día internacional del Bombero, y deseo proponerles que tomemos la 

iniciativa en esta comisión, de hacer algún evento alusivo, con la intención 

de sumarnos a la celebración internacional y darle la relevancia que los 

bomberos y bomberas tienen en la vida de nuestra comunidad. 

Sin otro particular de mi parte, les pregunto si alguno de ustedes desea 

hacer uso de la voz. 

Los regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Protección Civil 

acordaron hacer un reconocimiento para unirse a la celebración por el día 

internacional del bombero, con fecha 4 de mayo. 



La regidora Rosa Angélica Fregoso solicitó hacer una investigación sobre el 

procedimiento y costo de los peritajes de protección civil, respecto de las 

obras que realizan organizaciones civiles, con el ánimo de solicitar que les 

apliquen descuentos porque, a decir de las organizaciones, el costo del 

peritaje resulta muy elevado y les dificulta hacer la construcción de las 

instalaciones donde desarrollan su labor filantrópica. 

El regidor presidente de la Comisión Edilicia de Protección Civil, Aldo De 

Anda, estuvo de acuerdo en que se investigue el tema. 

 

3. Sin más asuntos qué tratar, siendo las 10:19 horas, del día 25 de marzo del 

2022, damos por clausurada esta sesión de la Comisión de Protección del 

Ayuntamiento de Guadalajara. 

Les agradezco de nueva cuenta su asistencia. 

 

 

 

 

 

1. Bienvenida. 

Buenos días, les agradezco su presencia y les doy la más cordial bienvenida a esta cuarta sesión 

ordinaria de la Comisión Edilicia de Protección Civil. 

Damos inicio, siendo las _____ horas del día 25 de marzo del año 2022. 

2. Procederemos a registrar la asistencia  y para verificar la existencia de quórum legal.  

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco.  

Regidor Rafael Barrios Dávila.  

Regidor Fernando Garza Martínez.  

Regidor Salvador Hernández Navarro.  



Regidor Aldo Alejandro De Anda García  

 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de esta sesión de  la Comisión Edilicia de 

Protección Civil, al estar presentes ____ de los 5 Regidores que las conformamos. 

3. Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del día propuesto para 

esta sesión: 

Punto # 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto # 2.- Aprobación del orden del día. 

Punto # 3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Punto # 4.- Asuntos Varios.  

Punto # 5.- Clausura. 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar este orden del día. 

APROBADO  

Gracias. 

1. Con relación al punto 3 del orden del día, referente a la lectura y aprobación del acta de la 

sesión anterior, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura, debido a que se les 

hizo llegar con anticipación y ustedes tienen una copia de la citada acta. Por favor, si están de 

acuerdo en aprobarla, levanten su mano para indicarlo. 

APROBADO 

En este momento se les hará pasar la citada acta, para que tengan la amabilidad de firmarla. 

Gracias. 

2. En cuanto al punto 4 del orden del día, referente a “asuntos varios”, les comento que el 

dictamen que fue aprobado por esta comisión, en la sesión inmediata anterior, que se desarrolló 

de forma conjunta con la comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal, relativo a la Iniciativa que 

presentó el Regidor Rafael Barrios, turnada con el número 173/21, cuyo objeto es la “la creación 

de un Fondo Municipal de Contingencias y Atención de Desastres Naturales, está programada para 

presentarse en la sesión de Pleno del Ayuntamiento a celebrarse el día lunes 28 del mes en curso. 

Aprovecho la ocasión para comentarles que el día 4 de mayo se celebra el día internacional del 

Bombero, y deseo proponerles que tomemos la iniciativa en esta comisión, de hacer algún evento 

alusivo, con la intención de sumarnos a la celebración internacional y darle la relevancia que los 

bomberos y bomberas tienen en la vida de nuestra comunidad. 



Sin otro particular de mi parte, les pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 

 

3. Sin más asuntos qué tratar, siendo las ____ horas, del día 25 de marzo del 2022, damos 

por clausurada esta sesión de la Comisión de Protección del Ayuntamiento de Guadalajara. 

Les agradezco de nueva cuenta su asistencia. 

 

 

 

 


